
Wir sind seit vielen Jahren erfolgreich auf dem Gebiet der landwirtschaftlichen Dienstleistungen

und der kommunalen Entsorgung tätig. Unterstützen Sie unser Team als

Buchhaltung

am Standort Groß Gottschow | Beginn: As of now | in Full-time employee

Das werden Ihre Aufgaben sein ...

Sie bearbeiten Geschäftsvorfälle in der Haupt-, Kreditoren-, Debitoren- und

Anlagenbuchhaltung einschl. Rechnungskontrollen

Führen und Abstimmen der Konten

Sie betreuen eigenständig die laufende Finanzbuchhaltung unserer verbundenen

Gesellschaften

Sie übernehmen die Vorbereitung, Durchführung und Überwachung des Zahlungsverkehrs

Darüber hinaus unterstützen Sie Ihre Mitarbeiter bei der Erstellung von Monatsabschlüssen

und erbringen die notwendigen Zuarbeiten für unseren Steuerberater bei den

Jahresabschlüssen der Firmen des Firmenverbundes

Erstellung, Analyse, Aufbereitung und Auswertung betriebswirtschaftlicher Daten und

Statistiken sowie Meldungen an das Finanzamt und das Bundesamt für Statistik

Zusammenarbeit mit Banken, Behörden und Finanzamt

Begleitung von externen Prüfungen 

Das erwarten wir von Ihnen ...

Sie verfügen über eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit

Schwerpunkt im Bereich Finanz- und Rechnungswesen / Buchhaltung oder eine

vergleichbare Qualifikation.



Sie bringen Berufserfahrung im Bereich Finanz- und Rechnungswesen mit.

Sorgfalt, Verantwortung, Teamgeist und ein hohes Maß an Eigeninitiative und

Einsatzbereitschaft zeichnen Sie aus.

Sie vereinen hervorragendes Zeit- und Selbstmanagement sowie schnelle Auffassungsgabe

mit Diskretion und Zuverlässigkeit, Zahlenaffinität.

Sie verfügen über anwendungssichere MS-Office Kenntnisse und eine präzise Arbeitsweise.

Sie gehen mit einer akzeptierenden und wertschätzenden Grundhaltung auf alle Personen

zu, mit denen Sie in Ihrer Tätigkeit zu tun haben.

Als moderner Arbeitgeber bieten wir Ihnen ...

eine faire und leistungsorientierte Vergütung, Firmen-Kreditkarte, Firmenevents

eine moderne Arbeitsumgebung mit flexiblen Arbeitszeiten, Arbeitszeitkonten u. a.m.

spannende und abwechslungsreiche Aufgaben, die Sie selber mitgestalten können, da bei

uns kein Tag wie der andere ist

flache Hierarchien und eine gegenseitige Wertschätzung zwischen Mitarbeitern und

Vorgesetzten

eine fundierte Einarbeitung und die nötige Zeit, um sich mit unserem Betrieb vertraut zu

machen, damit Sie zum Erfolg unseres Unternehmens beitragen können

ein angenehmes Betriebsklima, das nicht nur von Teamwork sondern auch Kollegialität

geprägt ist

ein familienfreundliches, attraktives ländliches Wohn- und Arbeitsumfeld in der Prignitz, auf

halbem Weg zwischen Berlin und Hamburg, sowie Unterstützung bei der Suche nach

Wohnraum

ein Job auch für übermorgen: hier erwartet Sie eine langfristige Beschäftigung in einer

dynamischen Branche

Kommen Sie zu uns, wachsen Sie mit uns!

Arbeiten bei Osters & Voß ist ...

Herausfordernd, denn wir wollen immer besser werden, die Trends in der Branche setzen und dem

Wettbewerb einen Schritt voraus sein.

Begeisternd, denn wir arbeiten an vielen spannenden Projekten, tragen große Verantwortung und

haben den Freiraum, uns weiterzuentwickeln.

Familiär, denn wir gehen offen und vertrauensvoll miteinander um.



Möchten Sie zum weiteren Erfolg unserer Unternehmensgruppe beitragen?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Jetzt bewerben

Kontakt

Osters & Voß Unternehmensgruppe

Gottschower Dorfstraße 51 19339 Plattenburg GT Groß Gottschow

038784 / 780-171

personal@osters-voss.de

https://www.osters-voss.de

https://osters-voss-gmbh.onlyfy.jobs/application/apply/cfndd4x4tf9vkqrzawue15caslps1fa
tel:038784 / 780-171
mailto:personal@osters-voss.de
https://www.osters-voss.de/

